
 

Μακεδονική  

Ασφαλιστική  

Έκδοση 
Αρ. Φύλλου:  198                                                                                                                                                               Θεσσαλονίκη 25 Ιουλίου 2007 

  Αρ. Σελίδων:     3                                          

Αναγνωρίσθηκαν διεθνώς, μετά την φέτα και άλλα ελληνικά προϊόντα: 

 
Αποκάλυψη-Βόμβα: Κυοφορείται ελληνοποίηση των Σκοπίων! 

 
 Ο Ευρωβουλευτής και υπηρέτης της Μακεδονικής Γης στην ιστορικότερη περιοχή της Ελλάδος που λέγεται 
Πέλλα, κ. Ι. Γκλαβάκης, ενημέρωσε την κοινή γνώμη για τις εθνικές επιτυχίες και την διασφάλιση των εθνικών 
προϊόντων μας. Εύγε και μπράβο του. Μας τιμά και τον τιμούμε, αφού πρόκειται περί εθνικών δι-
ασφαλίσεων! 
 Το ερώτημα, όμως, που θέτουν Έλληνες Μακεδόνες Πατριώτες και το οποίο είναι και δικό μας: 
 Το ούζο Μακεδονίας, που ως παραδοσιακή προστατευόμενη ήδη ονομασία, ελληνομακεδονικών 
προϊόντων, ποιους παραγωγούς και ποιο κράτος εξυπηρετεί τελικώς και πρακτικώς; Πώς θα διαχωρισθεί και 
θα απαγορευθεί η εκμετάλλευσή του από τους πλαστογράφους Σκοπιανούς; 

Και αφού διεθνείς Οργανισμοί αναγνωρίζουν δικό μας παραδοσιακό προϊόν ως ούζο Μακεδονίας των 
Ελλήνων, τότε πώς και ποιοι νομιμοποιούνται διεθνώς -αλλά και κάποιοι εσωτερικώς- να αναγνωρίζουν και 
να ομιλούν περί δήθεν «Μακεδονίας» του μωσαϊκού γυρολόγων λαών στα Σκόπια και στην κάποτε 
VARDASKA; 

Και για ποια «Ευρωψηφίσματα» και διεθνομαγειρεύματα ψηφίζουν και ομιλούν, ακόμη και Ευρωβουλευτές 
μας, υπέρ των Σκοπιανών και αφεντάδων αυτών; Αγνοούν, μήπως, ότι ακόμη και από τον εναέριο χώρο των 
Σκοπίων όλοι οι χειριστές πτητικών μέσων, δια διεθνών ισχυόντων αποφάσεων, καλούν το Αεροδρόμιο της 
Θεσσαλονίκης ως Μακεδονία, ενώ το Αεροδρόμιο των Σκοπίων, διεθνώς και υποχρεωτικώς καλείται και 
αναγνωρίζεται ως σκέτο «Σκόπια»; Αντίθετα, κάθε παραβάτης αυτών τιμωρείται από τους ισχύοντες 
κανονισμούς! Στους αιθέρες είναι απαραβίαστο και μόνον ελληνικό το όνομα Μακεδονία! Εκεί και η Αλήθεια! 

Επιγείως και υπογείως, όμως, φθηνό τέχνασμα εσωτερικής και εξωτερικής προπαγάνδας, προς 
παραπλάνηση και εντυπωσιασμό αφελών, είναι οι δήθεν ονομασίες ως δήθεν «Μέγας Αλέξανδρος» του 
Αεροδρομίου των Σκοπίων και η οποία ονομασία αυτή είναι διεθνώς απαγορευμένη, αφού εγκαίρως και από 
ετών είναι κατοχυρωμένη και χρησιμοποιείται διεθνώς από το Αεροδρόμιο Καβάλας, όπως ως «Φιλίππου» 
του Αεροδρομίου Κοζάνης, «Αριστοτέλους» του Αεροδρομίου Καστοριάς, «Δημόκριτου» του Αεροδρομίου 
Αλεξανδρουπόλεως και ως «Βασιλεύς Πύρρος» των Ιωαννίνων. Οι Έλληνες του Βορρά τιμούν και 
προστατεύουν τα ιερά και απαραβίαστα ονόματα της ιστορικής τους κληρονομιάς! Δεν τα προσφέρουν και 
ούτε τα εκποιούν. 

Φθηνή και μαύρη προπαγάνδα κάνουν οι διατεταγμένοι Σκοπιανοί, για να την αναπαράγουν οι δικοί μας 
διατεταγμένοι και να εθνοδιαφθείρουν τον ανενημέρωτο Έλληνα και αδιάφορο πολίτη, ώστε να συγκρατούν 
στα Σκόπια ως… έθνος «Μακεδόνων» τα ετερόκλητα και παντός καρυδιάς καρύδι συγκολήματα, του 
ορφανού κράτους και έθνους, μωσαϊκού και μόνιμα εμπαιζόμενου αυτού λαού, για να μην αποσχισθούν και, 
δια της καταρρεύσεως του απατηλού κατασκευάσματός τους, χάσουν τις χερσαίες βάσεις τους οι γνωστοί 
ελλαδέμποροι και διεθνομάγειροι! 

Αυτός και ο λόγος της αντιγραφής και πλαστογραφήσεως μέρους της αρχαιοελληνικής Ιστορίας και 
Πολιτισμού των Μακεδόνων αρχαιοελλήνων, με τα οποία ζυμώνονται και στην ουσία ελληνοποιούνται 
σταδιακώς, χωρίς να το συνειδητοποιούν τώρα, δια της μεθόδου της εμφυτεύσεως ελληνοπρεπών 
συμβολισμών και μηνυμάτων στο κενό εθνικής συνειδήσεώς τους υποσυνείδητό τους. 

Όταν συνειδητοποιήσουν καλώς την σταδιακή και αμετάκλητη ελληνοποίησή τους, τότε και από μόνοι τους 
θα ζητήσουν την ένταξή τους στην Ελλάδα και στην μία και μόνη Μάνα Μακεδονία, ως τελικό αποτέλεσμα 
του «λάκκου» που πονηρώς σκάβουν κατά της αθάνατης Ελλάδος και ως «καταπεπτοκότες» εντός αυτού.    
 Δείτε, λοιπόν, τα δικά μας ελληνομακεδονικά «βέτο», ως απάντηση στις συνήθεις «ευρωσούπες» και 
πενταγωνικά τεχνάσματα της κάθε εποχής για να εννοήσετε πώς και από ποιους δίδεται η καθημερινή μάχη 
του νέου Μακεδονικού Αγώνα και πως θα φέρουμε και πάλι «καπάκι» όλους τους πονηρούς διεθνεμπόρους, 
όπως έπραξαν οι Κύπριοι Έλληνες Πατριώτες και ευτύχησε ο ελληνισμός να λειτουργεί σήμερα υπό δύο 
ελληνικά κράτη στην ξεμωραμένη Ευρώπη, στον διαβρωμένο Ο.Η.Ε. και άλλους ελεγχόμενους                       
-διεθνεμπορικώς- Οργανισμούς, υπό ευνόητη σιγή των λαλίστατων προπαγανδιστών. Τι να μας εξηγήσουν 
και τι να αιτιολογήσουν, αφού είναι αποδεδειγμένο ότι στον κάθε λάκκο απόπειρας ταφής και διαλύσεως του 
αιώνιου ελληνισμού ευρίσκονται πάντα οι επίδοξοι νεκροθάφτες του; 

Έχουν γνώση συνεπώς οι φύλακες, ενώ δρα αποτελεσματικώς ο αφανής, αλλά πανίσχυρος, ελληνισμός. 
 

... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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Αφήστε τους να ξεμωραίνονται ανοίγοντες πανάκριβες σαμπάνιες «επιτυχιών» τους, δήθεν σε βάρος μας! 
Για μας δουλεύουν, μακροχρονίως, αφού όσοι λαοί απέκτησαν ή προσέγγισαν την ελληνική παιδεία και 
γνώση του αρχαιοελληνικού πνεύματος και γλώσσας, ανέκαθεν λογίζονταν ως Έλληνες! Το δίδαξε ο 
Ισοκράτης και το επιβεβαίωσε ο Μέγας Αλέξανδρος, δια των εκπολιτιστών Μακεδόνων και Πανεπιστημόνων 
του όλων των εποχών. 

 
 

 
 

ΠΡΟΣ                                   Θεσ/νίκη, 20 Ιουλίου 2007 
SIGMA INS. CO.                                                    /μκ/95 
ΣΚΟΠΙΑ - F.Y.R.O.M. 
Fax: 00389 2 3231 632 
 
Κοινοποίηση: 
α) Υπουργείο Εξωτερικών Ελλάδας, Βασ. Σοφίας 1 & Ζαλοκώστα, 106 71 - Αθήνα.  
β) Γραφείο Διεθνούς Ασφάλισης Ελλάδας, Ξενοφώντος 9, 105 57- Αθήνα. 
γ) Μακεδονικές Οργανώσεις και Αγωνιζόμενους Μακεδόνες Πατριώτες. 
δ) Μέσα Ενημερώσεως Κοινής Γνώμης. 

 
Κυρίες και Κύριοι,  

Διεθνής έννομη τάξη. Συμμόρφωσή σας σε διεθνείς υποχρεώσεις σας. 

 
Επειδή είστε νέα ασφαλιστική επιχείρηση στην νέα χώρα σας και στην ευρύτερη περιοχή μας και επειδή 

γνωρίζουμε την προέλευση και τις αντιλήψεις των βασικών Μετόχων σας, οφείλουμε να σας πληροφορήσουμε, 
οριστικώς και αμετακλήτως, χωρίς να απαντούμε σε επιμέρους επιστολές σας, ότι: 

Σύμφωνα με ομόφωνη απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Διεθνούς Οργανισμού Πρασίνων Καρτών στην 
Ρώμη την 26/27-5-1994, η χώρα και το Γραφείο σας έγιναν αποδεκτά στον υπό τον Ο.Η.Ε. τελούντα Οργανισμό 
Διεθνούς Ασφάλισης, υπό τον υποχρεωτικό για την χώρα σας και για όλα τα άλλα μέλη όρο να γίνεται η όλη 
αλληλογραφία, που αφορά την λειτουργία του Συστήματος Διεθνούς Ασφάλισης, μόνον υπό την ονομασία που 
αναγνωρίζει ο Ο.Η.Ε. για την χώρα σας, δηλαδή ως F.Y.R.O.M. Η απόφαση αυτή ισχύει μέχρι νεωτέρας αποφάσεως 
του Ο.Η.Ε. για το όνομα της χώρας σας και δεσμεύει υποχρεωτικά όλα τα κράτη-μέλη του Ο.Η.Ε. 

Κάθε παράβαση της παραπάνω απόφασης και όρου καθιστά την χώρα, το Γραφείο της και την Εταιρία σας 
διεθνώς παράνομους. Συνεπώς δεν νομιμοποιείσθε να χειρίζεσθε υποθέσεις Διεθνούς Ασφαλίσεως υπό άλλο όνομα 
εκτός του F.Y.R.O.M. 

Για όσο χρόνο θα παραβιάζετε τις παραπάνω διεθνείς αποφάσεις και θα προωθείτε προς αφελείς και 
ανιστόρητους το όνομα της χώρας σας ως δήθεν «Μακεδονία», εμείς ως διεθνώς νομοταγείς, αλλά και αληθείς και 
πραγματικοί απόγονοι των Μακεδόνων, της μίας και μόνης Μακεδονίας των πανάρχαιων Ελλήνων, δεν σας 
επιτρέπουμε να επιλαμβάνεσθε στην χώρα σας υποθέσεων διακανονισμού ζημιών ασφαλισμένων μας και 
αρνούμαστε κάθε σχέση και επαφή μαζί σας, αλλά και με όλους όσους, προκλητικά και αυθαίρετα, παραβιάζουν τις 
ισχύουσες αποφάσεις της διεθνούς έννομης τάξεως. 

Για οποιοδήποτε λοιπόν θέμα σας, σχετικό με την λειτουργία του Διεθνούς Συστήματος Ασφαλίσεως, που το 
επικαλείσθε μεν, αλλά προκλητικά το παραβιάζετε για λόγους μεθοδευμένης πολιτικής προπαγάνδας, που αποσκοπεί 
στην κλοπή της ιστορικής κληρονομιάς και εθνικής μας ταυτότητος, παρακαλούμε να απευθύνεσθε στο Εθνικό 
Ελληνικό Γραφείο Διεθνούς Ασφαλίσεως και στον ειδικό υπό τον Ο.Η.Ε. Οργανισμό Διεθνούς Ασφαλίσεως, που 
φέρουν και την ευθύνη τηρήσεως των διεθνών και ισχυόντων αποφάσεων, αλλά και είναι υπόλογοι στην διεθνή κοινή 
γνώμη για τις πράξεις τους. 

Ο αρχαίος Έλληνας Φιλόσοφος Πλάτων δίδαξε και είπε: «Αρίστοις ομίλει». Δηλαδή να συνομιλείς με ηθικούς 
και τίμιους. Αυτό πράττουμε και εμείς ως ελληνικής παιδείας Μακεδόνες και σας συμβουλεύουμε να στήσετε στην 
χώρα σας και δίπλα στα αγάλματα των δικών μας προγόνων Φιλίππου, Αλεξάνδρου, Αριστοτέλη κ.λπ. και το άγαλμα 
του Πλάτωνα και του Ομήρου. Ίσως διδαχθείτε εξ αυτών και αποκτήσετε -μαζί με τους υποστηρικτές σας- ελληνική 
παιδεία και πολιτισμό, οπότε είναι πιθανό να σας αναγνωρίσουμε και να σας αποδεχθούμε κάποτε ως Έλληνες, 
όπως υπονοείτε ισχυριζόμενοι ψευδώς ότι δήθεν είσθε Μακεδόνες, δηλαδή Έλληνες, αφού αυτές οι δύο έννοιες είναι 
αδιαχώριστες και ενιαίες από χιλιάδες χρόνια στην αληθή και αναλλοίωτη Ιστορία. 

Όσο για τα απατηλά παιχνίδια των «θριάμβων» σας και τις αγγλο-αμερικανικές «σαμπάνιες», όπου σας 
οδηγούν οι διεθνείς έμποροι των λαών και εθνών για τα τωρινά δικά τους συμφέροντα, γνωστά παιχνίδια που τα 
έπαιξαν και σε μας πριν από μισό και πλέον αιώνα, με τότε δικούς μας «θριάμβους» και ίδιες «σαμπάνιες», σας 
πληροφορούμε ότι: 

Με το υπ΄ αριθμ. 868014/26-12-1944 έγγραφο του τότε Υπουργού Εξωτερικών των Η.Π.Α. Stettinius και επί 
Προέδρου Ρούσβελτ, ενημερώθηκαν όλες οι Πρεσβείες και η διεθνής κοινή γνώμη για τα εξής αδιάψευστα και αληθή: 
«Η κυβέρνηση των Η.Π.Α. θεωρεί ότι οποιοσδήποτε λόγος γίνεται για “Μακεδονικό Έθνος, για Μακεδονική πατρώα γη 
και Μακεδονική εθνική συνείδηση” είναι δημαγωγία και δεν αντιπροσωπεύει εθνική πολιτική πραγματικότητα, 
ενώ διαβλέπει στην συγκάλυψη επιθετικών προθέσεων κατά της Ελλάδος. Η Κυβέρνηση θα θεωρήσει υπεύθυνη 
κάθε Κυβέρνηση ή Κυβερνήσεις» (απειλή πολέμου δηλαδή).     

Τότε ο Τίτο και ο τιτοϊσμός του κατασκεύαζε «έθνη, λαούς και δημοκρατίες», όπως την κάποτε δική σας 
F.Y.R.O.M. στον εσωτερικό του κομμουνιστικό «παράδεισο», έξω και μακριά από τους διεθνείς εμπόρους της Δύσης 
και του αρπακτικού διεθνοεμπορίου τους. 

 
... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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Όταν κατέρρευσαν τα κατασκευάσματα του Τίτο, εσείς μείνατε ορφανοί έθνους, κράτους και ονόματός σας, 

αφού δεν είχατε ποτέ παρόμοια. 
Και όταν οι διεθνείς έμποροι υποκατέστησαν τον Τίτο και τον τιτοϊσμό του με άλλο προσωπείο και τις ίδιες 

«τεχνικές», τότε σας έδωσαν και πάλι «στέγη» και όνομα για να στεγάσουν τα δικά τους συμφέροντα στην περιοχή, 
εκμεταλλευόμενοι την εθνοκρατική σας ορφάνια και το ανύπαρκτο παρελθόν σας. Όταν θα αλλάξουν τα συμφέροντα 
των ιδίων προστατών σας, τότε θα θυμηθούν και οι Αμερικανοί τα έγγραφα και τις δηλώσεις τους του έτους 1944 και 
θα απειλούν Κυβερνήσεις για «διεθνή απάτη», οπότε θα μείνετε και πάλι ορφανοί και άστεγοι εθνικώς, κρατικώς και 
ονομαστικώς. Θα εξαρτάσθε αιωνίως από τα μεταβαλλόμενα συμφέροντα των εκάστοτε τυχοδιωκτών και ισχυρών. 

Για τους αληθείς λόγους αυτούς και για λόγους καλής γειτονίας με όλους τους γείτονές σας, πρέπει να 
προσγειωθείτε και να δείτε ψύχραιμα, λογικά και τίμια το μέλλον σας, εγκαταλείποντες τις κλοπές και 
πλαστογραφήσεις του δικού μας ονόματος και της ιστορικής μας κληρονομιάς και να επανέλθετε άμεσα στο αληθές 
και ουδέτερο όνομα της περιοχής σας ως VARDASKA, που είχατε πριν από τις τυχοδιωκτικές περιπέτειές σας, όπου 
σας οδήγησαν πολιτικοί πλάνοι και διεθνέμποροι τσαρλατάνοι, μετά των αξιολύπητων αυλοκολάκων και 
διατεταγμένων τους. 

Διαφορετικά θα είσαστε ανεπιθύμητοι και καταδιωκόμενοι στην δική μας και αληθή, μία και μόνη Μακεδονία 
των Ελλήνων. Χωρίς εμάς και την δική μας Μακεδονία, Ιστορία και Πολιτισμό, δεν μπορείτε να επιζήσετε στην 
περιοχή μας, όπως δεν μπορούν να επιζήσουν και ευκαιριακοί προστάτες σας. 
 

Για την «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ Α.Ε.Γ.Α.Ζ.» 
Μελάς ΓΙΑΝΝΙΩΤΗΣ 

Πρόεδρος 

 

 


